

ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ
на диссертацию Охезиной Кристины Юрьевны на тему: «Развитие системы
проектного финансирования жилищного строительства в России»,
представленной к защите на соискание ученой степени кандидата
экономических наук по специальности 5.2.4. Финансы

Охезина Кристина Юрьевна в 2017 г. с отличием окончила ФГБОУ ВО «Кубанский государственный университет» направлению подготовки 38.03.01 «Экономика», направленность (профиль) «Бухгалтерский учет, анализ и аудит», г. Краснодар. В 2019 г. с отличием окончила ФГБОУ ВО «Кубанский государственный университет» по направлению подготовки 38.04.08 «Финансы и кредит», направленность (профиль) «Финансовый менеджмент», в ФГБОУ ВО «КубГУ», г. Краснодар.

За время обучения в аспирантуре в 2019 - 2023 гг. выполнила программу подготовки, как аспирант кафедры экономического анализа, статистики и финансов активно принимала участие в международных и российских научных, научно-практических конференциях. Успешно сдала кандидатские экзамены, принимала активное участие в работе кафедры, имела практику в качестве преподавателя. На протяжении последних лет осуществляла активную научно-исследовательскую и публикационную деятельность.

Начиная с обучения в университете и на протяжении всего срока обучения в аспирантуре Охезина К.Ю. проявила себя ответственным, добросовестным и инициативным исследователем, способным формулировать цели и задачи исследования, на основании применения современного инструментарно-методического аппарата проводить глубокий и всесторонний анализ, делать содержательные выводы, предлагать методические рекомендации и разрабатывать систему мер для решения обозначенных проблем.

С 2019 по настоящее время работает научно-педагогическим работником в ФГБОУ ВО «Кубанский государственный университет (КубГУ)» (2019-2020 гг. на должности ассистент, с 2020 по настоящее время занимает должность преподавателя кафедры экономического анализа, статистики и финансов). Принимала активное участие в работе кафедры экономического анализа, статистики и финансов с целью приобретения навыков педагогического мастерства, посещая лекции ведущих преподавателей, методологические семинары, участвовала в разработке учебно-методических материалов.

По окончании обучения в аспирантуре Охезиной К.Ю. представлена диссертация на соискание ученой степени кандидата экономических наук, выполненная на тему: «Развитие системы проектного финансирования жилищного строительства в России», диссертация представляет завершенную научно-исследовательскую работу, выполненную на актуальную тему и отвечает требованиям ВАК к данному типу научно-квалификационных работ.

Поставленные цель и задачи диссертационной работы в полной мере решены автором, полученные результаты обладают научной новизной и практической значимостью. Разработанные теоретико-методические положения и методики прошли апробацию на международных конференциях в гг. Москва, Краснодар, Донецк. Основное содержание проведенного исследования и полученные выводы отражены в публикациях автора, в том числе научных статьях, опубликованы в рецензируемых изданиях, в которых должны быть опубликованы работы на соискание ученых степеней доктора и кандидата наук и одной коллективной монографии.

Охезина К.Ю. сумела реализовать в диссертационном исследовании те знания и умения, которые приобрела в процессе обучения и профессиональной деятельности (в роли научно-педагогического работника кафедры ЭАСиФ, ФГБОУ ВО «КубГУ»). Считаю, что Охезина К.Ю. с поставленной целью и задачами успешно справилась. Диссертация полностью отвечает требованиям положения ВАК Министерства науки и высшего образования РФ, предъявленным к кандидатским диссертациям. На основании вышеизложенного считаю, что Охезина Кристина Юрьевна заслуживает присуждения ученой степени кандидата экономических наук по специальности 5.2.4. Финансы.

Научный руководитель,
доктор экон. наук, профессор
и.о. заведующий кафедрой экономического
анализа, статистики и финансов

ФГБОУ ВО «КубГУ»

04.06.2024

Л.Н. Дробышевская

Управление по
кадрам

ЗАВЕРЯЮ
Специалист по кадрам

Дробышевской Л.Н.

